
Posudek vedoucího práce na bakalářskou práci Adama Hermana:  

„Floristický výzkum v širším okolí Moravského Krumlova“ 
 

 Bakalářská práce Adama Hermana je věnována floristickým poměrům území v širším 

okolí Moravského Krumlova na jihozápadní Moravě. Student svou pozornost zaměřil na 4 

vybrané lokality, na kterých prováděl vlastní botanický průzkum. Druhým jeho úkolem byla 

excerpce literárních údajů pro charakteristiku přírodních poměrů oblasti a dřívějších 

floristických údajů ke své zájmové oblasti. 

 Vlastní bakalářská práce má rozsah 52 stran textu, do kterého jsou začleněné také 

obrazové přílohy (zejména mapky a fotografie vybraných druhů rostlin, v didaktické části 

práce pak výukový pracovní list a návrh kontrolního testu). V souladu s názvem práce jsou 

hlavní kapitoly věnované charakteristice přírodních poměrů studijního území, historii 

botanického průzkumu v regionu, popisu vybraných lokalit a přehledu zaznamenaných taxonů 

cévnatých rostlin. Součástí práce je i didaktická pasáž, pojatá jako námět k realizaci 2 exkurzí 

se studenty do zájmového území, která je dle mého soudu zpracována kreativně. Formální 

stránka práce má podle mého soudu dobrou úroveň, fotodokumentace je dosti zdařilá, i když 

vlastních fotografií zajímavých nalezených rostlin mohlo být klidně ještě více. 

 K práci na své bakalářce student Adam Herman již od počátku přistupoval odpovědně 

a jeho pracovní nasazení dobře odpovídalo zadanému úkolu. Studijní území jsem se 

studentem jedenkrát navštívil a pomohl mu s determinací některých druhů rostlin, jinak ale 

pracoval samostatně a současně zohledňoval mé připomínky k sestavení jeho BP. Své 

pracovní texty k posouzení mi zasílal včas. Vcelku musím ocenit i stylistické vyjadřovací 

schopnosti studenta, do jeho primárních textů jsem po této stránce nemusel příliš zasahovat. 

Pokud by však chtěl pokračovat na daném tématu i v rámci diplomové práce, bude potřebné 

ještě o něco větší jeho nasazení při samostatném vyhledávání a určování rostlin v terénu; 

věřím, že by v tomto dokázal zúročit zkušenosti nabyté při práci na své bakalářce.  

K práci A. Hermana nemám v této fázi již kritické připomínky, vše co jsem měl 

k vylepšení jeho BP, jsem mu sdělil v průběhu vedení jeho práce. Nyní je na řadě spíše 

oponent. 

 Závěr: posuzovanou studii považuji za dobře zpracovanou a jako takovou ji 

mohu doporučit k obhajobě.  

 

V Olomouci 23. V. 2024      Bohumil Trávníček, 

         vedoucí bakalářské práce 



 


